

我县收听收看市安委会第四季度全体(扩大)会议暨秋冬季森林草原防灭火工作视频会议

本报讯 9月26日,市安委会第四季度全体(扩大)会议暨秋冬季森林草原防灭火工作视频会议召开。县委副书记、县长王燕,县委副书记、县长蔺际武,副县长侯星,副县长、公安局长李旭峰,各乡镇(服务中心)和各单位、企业负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议指出,四季度是安全生产事故易发高发

安全生产形势严峻复杂。各级各部门要始终保

持“时时放心不下”的紧迫感和责任感,强化风

险意识,紧盯重点行业领域,压实责任、细化措

施,全力防范化解安全风险隐患,推动全市生产安

全持续稳定向好。要紧盯问题抓好重点行业领域

风险防范。强化煤矿及非煤矿山安全,推动国家

安全八条硬措施落实,持续开展矿山安全隐患

集中排查整治,抓好国务院安委办矿山安全督导整改“后半篇”文章,严格落实非煤地下矿山及尾矿库地方政府领导安全生产包保责任制。强化危化品安全,加强对重大危险源和涉及易燃易爆、剧毒化学品等重点企业安全管理,狠抓道路交通安全专项整治,持续深化燃气、电动自行车等“一件事”全链条安全整治,畅通应急逃生“生命通道”,抓好建筑施工安全,严密防范秋汛,统筹抓好冶金工贸、特种设备等各行业领域安全工作。深化城镇燃气安全专项整治,加快推进上党革命老区散煤清零工程、城乡清洁取暖及保暖保供,确保群众温暖过冬。要聚焦问题抓好治本攻坚三年行动任务落实。强化安全管理标准化体系建设,严格执行强制性国家标准和行业标准,积

极创设地方标准、企业标准。加强安全科技支撑和工程治理,持续提升本质安全水平。加强安全教育培训,提升从业人员安全素质。要突出重点抓好国庆期间安全稳定工作。落细落实安全防范措施,强化文旅、交通及人员密集场所安全管控,做好应急值班值守,全力保障群众平安祥和过节。

会议强调,要以防为主,全力抓好秋冬季森林防灭火工作。压实水源管控责任到林区基层、山头地块,强化“空天地一体”监测,织密巡护频次,坚决打击野外违规用火行为。完善森林防火应急预案,强化火灾全过程科学应对处置和现场安全管控,积极开展扑火技能训练和演练,持续增强森林草原火灾综合防控能力。

王雪瑶 姚佳慧

我县召开国庆期间旅游工作安排会

本报讯 9月29日,我县在县政府二楼会议室召开了国庆期间旅游工作安排会。县委常委、常务副县长王燕,县公安局局长李旭峰出席。县文旅局、文保中心、文旅公司分管负责人参加。

会议对我县国庆期间道路安保、景区秩序整治、旅游推广、旅游安全防范等工作进行了安排部署。

王燕要求,要统一思想认识,树牢以游客为中心的宗旨,强化部门协调联动,完善快速响应处置机制,规范旅游秩序。要精心做好宣传推介,对我县景区美食、文创产品、旅游活动等进行全方位宣传推介,积极营造浓厚节日氛围,展示长子良好形象。要强化旅游安全保障,深入排查消除安全隐患,从严从实从细抓好安全工作,逐步增强游客体验感和满意度。

杨林

我县举行“‘益’路相伴·‘志’敬祖国”文明集市活动

本报讯 为喜迎中华人民共和国成立75周年,庆贺七个中国农民丰收节,9月29日,由县委宣传部、县新时代文明实践服务中心、丹朱镇新时代文明实践所承办的“迎国庆 庆丰收”“‘益’路相伴·‘志’敬祖国”文明集市活动在府前广场举行。县委常委、宣传部长侯红出席。

活动内容涵盖理论宣讲、文明交通宣传、爱心义诊、义务照相、家电维修等与群众生活密切相关的实践服务项目,还为广大群众献上了精彩的节目,为群众提供一个可学、可逛、可看的平台,文明实践融入群众生活、走进群众心坎,切实服务群众“最后一公里”,不断提升群众的获得感和幸福感。

红波

“丹朱管家”志愿服务季积分兑换暨国庆节文艺展演活动举行

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月28日,丹朱镇新时代文明实践所、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队在府前广场举行“庆国庆 志愿行”“丹朱管家”志愿服务季积分兑换暨国庆节文艺展演活动。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务队队长乔先苗出席。

活动在威风锣鼓队铿锵有力的鼓声中拉开帷幕,《美丽中国》《五星红旗》《志愿者一起来》《用爱扮靓丹城》等精彩节目轮番上演,赢得了

现场观众的阵阵掌声。活动还设置了互动游戏环节,让群众在轻松、有趣的气氛下了解国庆相关知识,并为获得志愿服务季积分一、二、三等奖的志愿者代表颁发了兑换奖品。

通过活动,表达了丹朱儿女对伟大祖国的热爱和美好祝福,展示了“丹朱管家”志愿者积极向上的精神风貌和时代风采,引领更多群众积极投身“丹朱管家”项目化志愿服务活动,为推进我县精神文明建设注入强大动力。

王雪瑶

我县举办“一心堂杯”健康跑活动

本报讯 在喜迎中华人民共和国成立75周年之际,9月28日,由县卫体局、县体育服务中心主办,县长跑协会承办,“丹朱管家”志愿服务队协办的“盛世华诞 喜庆国庆”2024年长子县“一心堂杯”健康跑活动在长子会堂南广场启动。副县长胡红星宣布活动启动。

胡红星指出,此次健康跑活动,既是为祖国75华诞献礼的具体行动,更是深入实施全民健身和健康中国战略的生动实践。希望全体参赛

者将赛场上奋勇争先、顽强拼搏的激情转化为工作中攻坚克难、开拓进取的强大合力,在加快建设现代化太行山水名城长子示范区的新征程上勇往无前、奋发向上。

活动分为5公里竞速跑、10公里竞速跑两个比赛项目。随着发令枪响,来自全县100余名长跑爱好者以饱满的热情、铿锵的步伐激情开跑。活动为10公里竞速前三名选手颁发了荣誉证书和奖品。

王雪瑶 郭晓俊

县政协举办“学习贯彻党的二十届三中全会精神 加强和改进新时代政协工作”专题培训

本报讯 9月25日,县政协举办“学习贯彻党的二十届三中全会精神 加强和改进新时代政协工作”专题培训。县政协副主席高之军、孙慧芳、陈纪红及全体委员、政协机关全体参加培训。

培训邀请济南市政协原一级巡视员、副秘书长、研究室主任,中国民政协理论研究会理事李慎生作专题讲座。

李慎生结合党的二十届三中全会精神,结合习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,对加强和改进新时代人民政协工作,进行了深入的解读和阐释,对全体政协委员加深政协工作理论认识,提升委员履职能力具有一定的指导意义。

陈纪红主持专题培训,并要求,一要勤于学习,善研,认真学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、人民政协的理论知识、政协业务和县委、县政府决策部署。二要把握精髓,积极建言献策,进一步拓宽思路视野,把握履责方向,增强履职本领。三要认真履职,推动工作,对照县政协四次会议确定的“12345工作计划”,查漏补缺,开展文史挖掘、信息上报、提案督办、书香政协建设工作,共同推进新时代新征程人民政协事业高质量发展。

雨彤

崇庆寺、法兴寺旅游专线可直达

各位“天命人”:打卡崇庆寺、法兴寺定制旅游专线可直达
长治高铁东站→崇庆寺 发车时间:9:00
长治机场→崇庆寺 发车时间:9:30
崇庆寺→长治机场、长治高铁东站
发车时间:14:30 票价:15元 途经:法兴寺
咨询热线:13643406977

扫描下方二维码购票、查票



2.添加乘车人信息,确认购票即可。已购车票信息可在购票页首“我的 - 车票订单”中查看



县统计局农调队扎实开展大豆玉米带状复合种植测产工作